Дидактичний супровід 

курсу геометрії 10 клас. 

Завдання на встановлення відповідностей.

Розробила спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист Слов’янської загальноосвітньої  школи І – ІІІ ступенів № 10 Пилипенко Вікторія Юріївна

2016 рік
Тема 1. Систематизація та узагальнення фактів і методів планіметрії.
Варіант 1

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).
	1. Рівносторонній трикутник.

2. Рівнобедрений трикутник.

3. Прямокутний трикутник.

4. Різносторонній трикутник.
	А) Сума гострих кутів дорівнює  
[image: image235.jpg]J\
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Б) Всі кути прямі.

В) Всі кути рівні.

Г) Дві висоти рівні.

Д) Всі висоти різні.
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2. Установіть відповідність між рівнянням кола (1-4) і його центром, і радіусом (А-Д).

	1. (х+2)2 + у2 = 25.

2. х2 + (у-3)2 = 36.

3. (х+1)2 + (у-2)2 = 49.

4. (х-3)2 + (у+5)2 = 9.


	А) (0;3), R=6.

Б) (-3;5), R=3.

В) (-2;0), R=5.

Г) (3;-5), R=3.

Д) (-1;2), R=7.
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3. Установіть відповідність між геометричними фігурами (1 – 4) та формулами для обчислювання їхніх площ (А – Д).
	1. паралелограм

2. прямокутний трикутник

3. трапеція

4. рівносторонній трикутник


	А) 
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4. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).

	1. прямокутний трикутник

2. тупокутний трикутник

3. рівнобедрений гострокутний трикутник, відмінний від рівностороннього

4. рівносторонній трикутник


	А) радіус описаного кола вдвічі більший від радіуса вписаного кола
Б) центр описаного кола лежить поза трикутником

В) сума двох кутів дорівнює 900
Г) лише два кути рівні
Д) найбільший кут трикутника вдвічі більший від найменшого кута цього трикутника
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5. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).

	1. прямокутник, відмінний від квадрата

2. довільна трапеція

3. ромб, відмінний від квадрата

4. квадрат

	А) діагоналі різні та не перпендикулярні

Б) діагоналі рівні

В) діагоналі перпендикулярні

Г) діагоналі рівні та перпендикулярні

Д) діагоналі різні
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6. В трикутнику АВС  АВ = 4, 
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АС. Установіть відповідність між довжинами відрізків (1 - 4) і їхніми числовими значеннями 
(А – Д).
	1. BN
2. BC
3. AN
4. AC


	А) 2
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Г) 2
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Д) 3
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7. Дано 
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(4, 3). Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю.
	1. вектори а і в перпендикулярні

2. вектори а і в колінеарні

3. довжина вектора с

4. вектори в і с перпендикулярні


	А) 4

Б) 5

В) 0
Г) -4 і 4

Д) 6
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8. Сторони паралелограма дорівнюють 12  і 5. Установіть відповідність між величинами гострих кутів (1 – 4) паралелограмів і їх площами.

	1. 300

2. 450
3. 600

4. 800
	А) 30
[image: image17.wmf]3


Б) 30

В) 15
[image: image18.wmf]3


Г) 30
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Д) 60
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9. Установіть відповідність між кількістю кутів опуклого многокутника 
(1 – 4) та кількістю його діагоналей (А – Д).

	1. 12
2. 15

3. 7
4. 5
	А) 14

Б) 5

В) 54

Г) 20

Д) 90
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10. У рівнобічних трапеціях діагональ є бісектрисою гострого кута й утворює з більшою основою кут 300. Установіть відповідність між довжинами більших основ (1 – 4) та периметрами трапецій. (А – Д).
	1. 4 см
2. 8 см
3. 24 см
4. 12 см
	А) 20 см
Б) 60 см
В) 10 см
Г) 30 см
Д) 50 см
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Варіант 2
У завданнях до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).
	1. Довільна трапеція.

2. Прямокутник, відмінний від квадрата.

3. Ромб, відмінний від квадрата.

4. Квадрат.



	А) Сума гострих кутів дорівнює  
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Б) Всі кути прямі.

В) Всі кути рівні.

Г) Дві висоти рівні.

Д) Всі висоти різні.
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2. Установіть відповідність між векторами (1-4) і їх абсолютними величинами (А-Д).
	1. 
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	А)
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Б) 7.

В) 6.

Г) 
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Д) 5.
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3. Установіть відповідність між геометричними фігурами (1 – 4) та формулами для обчислювання їхніх площ (А – Д).
	1. ромб

2. довільний трикутник

3. квадрат

4. рівнобічна трапеція


	А) 
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4. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).

	1. прямокутний трикутник
2. рівнобедрений гострокутний трикутник, відмінний від рівностороннього

3. тупокутний трикутник

4. рівносторонній трикутник


	А) у трикутника лише дві рівні медіани
Б) усі медіани трикутника рівні
В) медіана, проведена до найбільшої сторони, дорівнює половині цієї сторони
Г) найбільша сторона трикутника вдвічі більша від найменшої сторони
Д) найбільший кут трикутника більший від суми двох інших кутів
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5. Установіть відповідність між заданими геометричними фігурами (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).

	1. прямокутний трикутник
2. рівнобедрений трикутник

3. рівносторонній трикутник

4. тупокутний різносторонній трикутник
	А) дві медіани рівні
Б) всі висоти рівні
В) сума кутів дорівнює 3600
Г) квадрат більшої сторони дорівнює сумі квадратів двох інших сторін
Д) довжини бісектрис всіх кутів  різні 
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6. В трикутнику АВС  ВN = 3, 
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АС. Установіть відповідність між довжинами відрізків (1 - 4) і їхніми числовими значеннями 

(А – Д).
	1. AB
2. BC
3. AN
4. NC

	А) 2
Б) 
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В) 3

Г) 2
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Д) 3
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7. Дано 
[image: image39.wmf]а

(3, х), 
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(-7, х - 4), 
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(6, 8). Установіть відповідність між умовою 
(1 – 4) та відповіддю (А – Д).

	1. вектори а і в перпендикулярні

2. вектори а і в колінеарні

3. довжина вектора с

4. вектори а і с перпендикулярні


	А) 1,2
Б) 10
В) -2,25
Г) 7 і -3
Д) 2,25
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8. Установіть відповідність між довжинами гіпотенуз і катетів прямокутних трикутників (1 – 4) і їх площами (А – Д).

	1. 5 см, 3 см
2. 13 см, 5 см
3. 10 см, 8 см
4. 25 см, 7 см
	А) 84 см2
Б) 6 см2
В) 24 см2
Г) 48 см2
Д) 30 см2
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9. Установіть відповідність між довжинами сторін рівнобедрених трикутників (1 – 4) та радіусами описаних навколо них кіл (А – Д).

	1. 29 см, 29 см, 42 см
2. 30 см, 30 см, 48 см

3. 5 см, 5 см, 8 см
4. 20 см, 20 см, 32 см
	А) 21,025 см
Б) 20 см

В) 25 см

Г) 
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10. Сторона правильного многокутника дорівнює 2. Установіть відповідність між кількістю сторін (1 – 4) цього многокутника та його площею (А – Д).

	1. 6
2. 9
3. 12
4. 15
	А) 12
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Відповіді (тема 1)
Варіант 1

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5

	1 – В
2 – Г

3 – А

4 – Д
	1 – В

2 – А

3 – Д

4 – Г
	1 – Г

2 – В

3 – А

4 – Б
	1 – В

2 – Б

3 – Г

4 – А
	1 – Б

2 – А

3 – В

4 – Г

	№ 6
	№ 7
	№ 8
	№ 9
	№ 10

	1 – Б
2 – А
3 – Г
4 – В
	1 – В
2 – Г
3 – Б
4 – Д
	1 – Б 

2 – Г
3 – А
4 – Д
	1 – В
2 – Д
3 – А
4 – Б
	1 – В
2 – А
3 – Б
4 – Г


Варіант 2

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5

	1 – Д
2 – Б
3 – Г
4 – В
	1 – Г
2 – Д
3 – А
4 – В
	1 – Г
2 – А
3 – Б
4 – В
	1 – В
2 – А
3 – Д
4 – Б
	1 – Г
2 – А
3 – Б
4 – Д

	№ 6
	№ 7
	№ 8
	№ 9
	№ 10

	1 – Д
2 – Г
3 – В
4 – Б
	1 – Г
2 – А
3 – Б
4 – В
	1 – Б
2 – Д
3 – В
4 – А
	1 – А
2 – В
3 – Г
4 – Д
	1 – Б
2 – В
3 – А
4 – Д


Тема 2. Вступ до стереометрії.

Варіант 1

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Встановіть відповідність між заданими многогранниками (1-4) та їхніми властивостями (А-Д).

	1. Прямокутний паралелепіпед.

2. Трикутна призма.
3. Чотирикутна піраміда.

4. Тетраедр.


	А) Має 6 ребер.

Б) Має 7 вершин.

В) Має 6 граней.

Г) Має 8 ребер.

Д) Має 6 вершин.
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2. Установіть відповідність між геометричними фігурами ( 1 – 4) та кількістю площин (А – Д), які вони визначають.

	1. пряма і точка, яка  належить прямій

2. три точки, які не лежать на одній прямій

3. чотири точки А, В, С і К не лежать в одній площині. Скільки площин можна провести через прямі АК і ВС?  

4. дві прямі
	А) жодна площина
Б) тільки одна площина 

В) жодної або одна площина
Г) безліч або одна площина
Д) безліч площин
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3. Дано зображення куба АВСDА1В1С1D1. Установіть відповідність між площинами (1 – 4) та прямими їхнього перетину (А – Д).

[image: image1.wmf]°
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	1. АВВ1 і АDD1

2. АА1С1 і АВС

3. АА1С1  і ВВ1D1

4. А1С1D і АА1D1

	А) ОО1
Б) АА1

В) А1D
Г) DD1

Д) АС
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4. Дано куб АВСDА1В1С1D1. Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю (А – Д).

[image: image209.wmf]a


	1. площину, в якій лежить пряма MN

2. площину, в якій лежать точки А, А1, В, В1, М

3. точку перетину прямих В1В і С1В1

4. точку перетину прямої NC з площиною ВВ1С1
	А) АА1В1

Б) С
В) АА1 D1
Г) В1

Д) В
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5. На площині 
[image: image49.wmf]a

 позначити точки А і В, а точку М – поза площиною 
[image: image50.wmf]a

. Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю (А – Д).

	1. як розміщена пряма АВ відносно площини 
[image: image51.wmf]a

?
2. як розміщена пряма ВМ відносно площини 
[image: image52.wmf]a

?

3. якій площині належать пряма АМ і точка В?

4. скільки площин проходить через точки А, В, М?
	А) перетинає площину
Б) АВМ
В) належить площині

Г) тільки одна
Д) безліч площин


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




6. Скільки граней куба проходить через указані точки? Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю (А – Д). 
	1. точку D

2. точки А і В

3. точки А, В і С

4. точки А, В і К
	А) дві
Б) чотири
В) жодної 

Г) три
Д) одна
	[image: image210.wmf]a
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Варіант 2

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Встановіть відповідність між многогранниками (1-4) і їхніми діагональними перерізами (А-Д).

	1. Чотирикутна піраміда.

2. Тетраедр.

3. Куб.

4. Похилий паралелепіпед.


	А) Паралелограм.

Б) Трикутник.

В) Квадрат.

Г) Прямокутник.

Д) Не існує.
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2. Установіть відповідність між геометричними фігурами ( 1 – 4) та кількістю площин (А – Д), які вони визначають.

	1. пряма і точка, яка лежить на прямій

2. три точки, які не лежать на одній прямій

3. дві точки кола і його центр

4. чотири точки


	А) жодної площини
Б) тільки одна площина 

В) жодної або одна площина
Г) безліч або одна площина
Д) безліч площин


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




3. Дано зображення прямокутного паралелепіпеда АВСDА1В1С1D1. Установіть відповідність між площинами (1 – 4) та прямими їхнього перетину (А – Д).

[image: image211.jpg]



	1. ВВ1 D1 і АВС
2. ВВ1 D1 і АА1С1
3. А1DС і D1С1С

4. В1D1С  і АВ1D1

	А) ОО1
Б) В1D1

В) ВD
Г) DС
Д) ВD1


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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4. Дано куб АВСDА1В1С1D1. Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю (А – Д).

	1. площину, в якій лежить пряма MN

2. площину, в якій лежать точки А, А1, D1, D, М

3. точку перетину прямих D1D та С1D1

4. точку перетину прямої NC з площиною АВС
	А) АDD1
Б) ВD1D
В) С

Г) D1

Д) С1D1D

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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5. На площині 
[image: image53.wmf]b

 позначити точки С і D, а точку N – ю поза площиною 
[image: image54.wmf]b

. Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю (А – Д).

	1. як розміщена пряма CD відносно площини 
[image: image55.wmf]b

?
2. як розміщена пряма CN відносно площини 
[image: image56.wmf]b

?

3. якій площині належать пряма CN і точка D?

4. скільки площин проходить через точки C, D, N?
	А) перетинає площину
Б) CND
В) належить площині

Г) тільки одна
Д) безліч площин


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




6. Скільки граней куба проходить через указані точки? Установіть відповідність між умовою (1 – 4) та відповіддю (А – Д).

	1. точку F
2. точки K і M
3. точки М, K і F
4. точку М
	А) три
Б) жодної
В) дві

Г) одна

Д) чотири


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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Відповіді (тема 2)
Варіант 1

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1 – В

2 – Д

3 – Г

4 – А
	1 – Д

2 – Б

3 – А

4 – Г
	1 – Б

2 – Д

3 – А

4 – В
	1 – В

2 – А

3 – Г

4 – Б
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Г
	1 – Г

2 – А

3 –Д

4 –В


Варіант 2

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1 – Б

2 – Д

3 – Г

4 – А
	1 – Д

2 – Б

3 – Г

4 – А
	1 – В

2 – А

3 – Г

4 – Б
	1 – Д

2 – А

3 – Г

4 – В
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – А

2 – Г

3 – Б

4 –В


Тема 3: Паралельність прямих і площин у просторі.

Варіант 1

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
[image: image215.jpg]X Q)

——d




1. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).
	1. АС

2. ВС

3. DD1
4. АА1

	А) (DD1С)

Б) (DА1С1)

В) (ВСС1)

Г) (В1D1С)

Д) (АDD1)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими площинами (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).

	1. (АВВ1) 
2. (А1В1D1)

3. (АВ1D1) 
4. (А1С1D)


	А) (ВВ1С) 

Б) (СDD1)

В) (АСВ1)  

Г) (DВС1) 

Д) (АВС)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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3. Установіть відповідність між фігурами (1-4) і їхніми зображеннями  на площині (А-Д).

	1. Коло 
2. Квадрат

3. Трапеція

4. Трикутник


	А) Трапеція 
Б) Трикутник

В) Еліпс   
Г) Паралелограм

Д) П’ятикутник


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм прямими (А-Д).
	1. АВ

2. АD.
3. AА1
4. AВ1.


	А) CC1

Б) DC1

В) D1С1.

Г) AD1.

Д) B1C1

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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5. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та мимобіжними їм прямими (А-Д).
	1. АВ

2. DD1.
3. AB1
4. В1C.


	А) AD
Б) DB1

В) BB1.

Г) A1B1.

Д) DC


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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6. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).

	1. AB1

2. B1C1
3. DC1
4. A1D1


	А) (ADC1)

Б) (ABB1)

В) (DCC1)

Г) (BCD1)

Д) (BDD1)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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7. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими площинами (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).
	1. (ABC)

2. (ACD1)

3. (ACB1)

4. (ABB1)


	А) (DCC1)  

Б) (A1C1D)  

В) (D1С1B1)  

Г) (А1C1B) 
Д) (ВDD1)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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8. Дано зображення куба АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими і площинами (1-4) та прямими і площинами, що паралельні їм (А-Д).

	1. АА1

2. (ВDС1)

3. (ACD1)

4. A1C1


	А) (ABC)  

Б) (B1D1A)  

В) A1С1  

Г) (BDD1) 
Д) (ACC1)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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9. Дано зображення куба АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між взаємним розташуванням фігур (1-4) та їхніми назвами(А-Д).

	1. паралельні прямі
2. мимобіжні прямі

3. паралельні площини

4. паралельні пряма і площина

	А) АВС і DCC1  

Б)  DCC1 і АВ

В) AD і B1C1  

Г) АD і В1С 
Д) ВВ1С1 і АDD1 


	[image: image222.jpg]M





А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




10. Установіть відповідність між відрізками (1 – 4) і довжинами цих відрізків (А – Д), якщо АВСD – квадрат, NK – середня лінія трикутника DSC, NK = 4, AS = BS = CS = DS = 6.
[image: image223.jpg]



	1. АВ

2. ВD
3. CO

4. NP

	А) 
[image: image57.wmf]2

8


Б)  4

В) 
[image: image58.wmf]2

4


Г) 
[image: image59.wmf]5


Д) 8


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




11. Установіть відповідність між відрізками (1 – 4) і довжинами цих відрізків (А – Д), якщо АВ = 
[image: image60.wmf]3

3

, АС = 6, АА1 = 5, 
[image: image61.wmf]0

30

=

Ð

ВАС

, 
[image: image62.wmf]1

1

В

А

АВ

, 
[image: image63.wmf]1

1

С

А

АС

, 
[image: image64.wmf]1

1

ВВ

АА

, 
[image: image65.wmf]1

1

СС

АА

.
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	1. А1С1

2. СС1
3. В1С1

4. ВС1


	А) 5

Б)  
[image: image66.wmf]34


В) 6

Г) 1

Д) 3


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




Варіант 2

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм прямими (А-Д).
	1. DD1
2. А1В1
3. А1С1
4. ВС1

	А) АВ
Б) АС
В) АС1
Г) ВВ1

Д) D1А


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими площинами (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).
	1. (СDD1)    

2. (АВС). 

3. (DВС1)    

4. (АСВ1)


	А) (АВ1D1)  

Б) (АВВ1)  

В) (А1С1D)  

Г) (А1В1D1) 
Д) (ВВ1С)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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3. Установіть відповідність між фігурами (1-4) і їхніми проекціями при 

паралельному проектуванні на площині (А-Д).

	1.Точка  

2. Паралельні прямі

3. Перпендикулярні прямі

4. Рівносторонній трикутник


	А) паралельні прямі 

Б) Трикутник

В) Точка 

Г) Прямі, що перетинаються

Д) Промінь


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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4. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм прямими (А-Д).
	1. ВС

2. СD
3. DD1
4. BC1

	А) AD1

Б) AA1

В) A1D1
Г) DC1

Д) D1C1

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




5. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та мимобіжними їм прямими (А-Д).
	1. A1D1

2. CC1
3. AD1

4. C1D


	А) AC1

Б) AD
В) AA1
Г) B1C1
Д) D1C1

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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6. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).

	1. A1B
2. D1C.
3. ВC

4. AD
	А) (BCD1)

Б) (ABB1)

В) (DCC1)

Г) (ADC1)

Д) (ACC1)

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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7. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими площинами (1-4) та паралельними їм площинами (А-Д).
	1. (ADD1)

2. (DCC1)

3. (BDC1)


4. (BDA1)

	А) (ABC)

Б) (BCC1)

В) (B1D1C)

Г) (ABB1)

Д) (B1D1A)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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8. Дано зображення куба АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими і площинами (1-4) та прямими і площинами, що паралельні їм (А-Д).
	1. CC1

2. (ACB1)

3. (BDA1)

4. B1D1


	А) (ABC)  

Б) (A1C1D)  

В) B1D1  

Г) (BDD1) 
Д) (ACC1)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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9. Дано зображення куба АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між взаємним розташуванням фігур (1-4) та їхніми назвами(А-Д).

[image: image232.wmf]a


	1. паралельні прямі
2. мимобіжні прямі

3. паралельні площини

4. паралельні пряма і площина
	А) АВ і DCC1  

Б)  DC1 і АВ1

В) ADC і A1B1C1  

Г) АD і В1С 
Д) AВВ1 і АDD1 


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4
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10. Установіть відповідність між відрізками (1 – 4) і довжинами цих відрізків (А – Д), якщо АВ = ВС = АС = 
[image: image67.wmf]3

2

, а SА = SВ = SС = 4.

	1. NK
2. PВ
3. NP
4. SP

	А) 2

Б)  
[image: image68.wmf]13


В) 
[image: image69.wmf]3


Г) 1

Д) 3


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




11. Установіть відповідність між геометричними величинами (1 – 4) і їхніми числовими значеннями (А – Д), якщо 
[image: image70.wmf]b

a

, 
[image: image71.wmf]1

1

1

СС

ВВ

АА

, АА1 = 12, 
[image: image72.wmf]0

30

=

Ð

АВС

, АВ = 
[image: image73.wmf]3

4

, 
[image: image74.wmf]1

1

ВСС

В

Р

= 36.

	1. В1С1

2. 
[image: image75.wmf]1

1

1

С

В

А

Р


3. 
[image: image76.wmf]1

1

1

С

В

А

S


4. А1С1


	А) 
[image: image77.wmf]3

2


Б)  
[image: image78.wmf]3

6


В) 6

Г) 18

Д) 
[image: image79.wmf]6

3

6

+
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Б

В
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Д

1
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3

4
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Відповіді (тема 3)

Варіант 1

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1 – Б

2 – Д

3 –  В

4 –  А
	1 – Б

2 – Д

3 – Г

4 – В
	1 – В

2 – Г

3 – А

4 – Б
	1 – В

2 – Д

3 – А

4 – Б
	1 – Б 

2 – Г

3 – Д

4 – А
	1 – В

2 – Г

3 – Б

4 –А

	№ 7
	№ 8
	№ 9
	№ 10
	№ 11

	1 – В

2 – Г

3 – Б

4 – А
	1 – Г

2 – Б

3 – В

4 – А
	1 – В

2 – Г

3 – Д

4 – Б
	1 – Д

2 – А

3 – В

4 – Г
	1 – В

2 – А

3 – Д

4 – Б


Варіант 2

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1 – Г

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – Б

2 – Г

3 – А

4 – В
	1 – В

2 – А

3 – Г

4 – Б
	1 – В

2 – Д

3 – Б

4 – А
	1 – А

2 – Б

3 – Г

4 – В
	1 – В

2 – Б

3 – Г

4 –А

	№ 7
	№ 8
	№ 9
	№ 10
	№ 11

	1 – Б

2 – Г

3 – Д

4 – В
	1 – Г

2 – Б

3 – В

4 – А
	1 – Б

2 – Г

3 – В

4 – А
	1 – В

2 – Д

3 – Г

4 – Б
	1 – В

2 – Д

3 – Б

4 – А


Тема 4: Перпендикулярність прямих і площин у просторі.

Варіант 1

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Установіть відповідність між відрізками (1-4) і їхніми позначеннями (А-Д).


	1. Перпендикуляр, проведений із точки М до прямої BD, якщо АВСD – ромб (рис. а)

2. Перпендикуляр, проведений із точки М до катета ВС прямокутного трикутника АВС (рис. б)

3. Перпендикуляр, проведений із точки М до прямої АС, якщо трикутник АВС рівнобедрений (рис. в)

4.  Перпендикуляр, проведений із точки М до прямої ВС, якщо трикутник АВС рівносторонній (рис. г)


	А) МВ

Б) МА

В) МК

Г) МN
Д) MO

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та прямими (А-Д), що перпендикулярні до заданих і перетинають їх.

	1. АВ

2. ВА1

3. ВВ1
4. ВС


	А) АС

Б) В1С1
В) СС1

Г) АВ1
Д) АА1


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4





3. На рисунку зображено правильну чотирикутну піраміду SABCD, у якої всі ребра рівні. Точка М – середина ребра SC. Установіть відповідність між заданими прямими (1 – 4) та площинами (А – Д), що перпендикулярні до даних прямих.

	1. ВО

2. АО
3. SО

4. SС


	А) (АВS)

Б) (ВМD)

В) (АSС)

Г) (ВSD)

Д) (АВС)

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4





  А

4. Установіть відповідність між умовою твердження (1 – 4) та його висновком (А – Д) так, щоб утворилося істинне твердження.

	1. Якщо з точки проведено дві рівні похилі, то

2. Якщо з точки проведено дві різні похилі, то

3. Якщо з точки проведено перпендикуляр і похилу, то

4. Якщо з точки проведено два перпендикуляри, то
	А) більша похила має більшу проекцію

Б) більша похила має меншу проекцію

В) вони мають рівні проекції 

Г) вони збігаються

Д) похила більша від проекції похилої
	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




5. На рисунку зображено трикутну піраміду SАВС, у якій всі ребра рівні, а точки M, N, К – середини ребер SВ, ВС, АВ. Установіть відповідність між заданими прямими (1 – 4) та прямими і площинами (А – Д), які перпендикулярні до даних прямих і перетинають їх.
	1. АМ

2. SК
3. ВС

4. АВ


	А) АВ

Б) ВС

В) SВ

Г) (АNS)

Д) (СKS)

	А

Б

В

Г

Д
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6. Дано куб АВСDA1B1C1D1, точка О – центр грані АВСD. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та прямими (А-Д), які перпендикулярні до заданих.

	1. АС

2. В1О

3. АВ

4. ВС


	А) ВВ1
Б) АС

В) ВО
Г) АО

Д) DC

	А

Б

В

Г

Д
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7. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими площинами (1-4) та перпендикулярними до них площинами (А-Д).
	1. (АВС)

2. (АDC1)

3. (CDA1)

4. (ВСD1)


	А) (АСB1)

Б) (ADС1)

В) (BСС1)

Г) (BCD1)

Д) (АBC1)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4





8. На рисунку зображено правильну чотирикутну піраміду SАВСD, у якої всі ребра рівні. Точки М і N – середини бічних ребер. Установіть відповідність між даними прямими і площинами (1 – 4) та перпендикулярними до них прямими і площинами (А – Д).

	1. МО

2. (АSС)

3. (ВDS)

4. АC


	А) АМ

Б) SО

В) ВD
Г) (ВSD)

Д) (АBС)


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3
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9. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими АВ1 і СС1
2. Кут між прямими ВD і А1С1
3. Кут між прямими АD1 і СD1
4. Кут між прямими АА1 і ВВ1
	А) 
[image: image80.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image81.wmf]°

30


В) 
[image: image82.wmf]°

45


Г) 
[image: image83.wmf]°

60


Д) 
[image: image84.wmf]°

90
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10. Установіть відповідності, користуючись рисунком.

	1. Паралельними є

2. Перпендикулярними є

3. Мимобіжні є

4. Збігаються


	А) площини АВС і АDC

Б) площини DAA1 і A1B1C1

В) площини AA1B1 і DD1C1

Г) прямі  AD і BC 

Д) прямі AD і CC1 
	А

Б

В

Г

Д

1
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3

4





11. Дано куб АВСDA1B1C1D1 з ребром a, М – середина AD. Встановіть  відповідність між елементами  куба (1-4) та відстанями між ними(А-Д).

	1. Точки А 1 і М 

2. Ребра А1D1 і ВС 

3. Точка А і площина (ВВ1D1)

4. Площини (АBB1) і (DCC1)

	А)
[image: image85.wmf]2

a

 Б)
[image: image86.wmf]2

3

a

 В)
[image: image87.wmf]2

5

a

 

Г)
[image: image88.wmf]a

 

Д)
[image: image89.wmf]2

2

a
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12. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між площинами АDС1 і АBС

2. Кут між площинами ВDD1 і АСС1

3. Кут між площинами АСВ1 і А1С1D
4. Кут між площинами АВС і ВDС1
	А) 
[image: image90.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image91.wmf]°

30


В)
[image: image92.wmf]2

arctg


Г) 
[image: image93.wmf]°

45


Д) 
[image: image94.wmf]°

90



	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




13. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими АВ1 і BD
2. Кут між прямою В1С і площиною АВD
3. Кут між прямими А1В1 і СD
4. Кут між прямою ВВ1 і площиною  АСD
	А) 
[image: image95.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image96.wmf]°

30


В) 
[image: image97.wmf]°

45


Г) 
[image: image98.wmf]°

60


Д) 
[image: image99.wmf]°
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14. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими АВ1 і DА1

2. Кут між прямою АС і площиною АВВ1

3. Кут між прямими ВD і СС1

4. Кут між площинами АВС і В1D1С1
	А) 
[image: image100.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image101.wmf]°

30


В) 
[image: image102.wmf]°

45


Г) 
[image: image103.wmf]°

60


Д) 
[image: image104.wmf]°
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15. Установіть відповідність між кутами (1-4) та їхніми числовими значеннями (А-Д), якщо МО 
[image: image105.wmf]^

(АВС), ВО = АО.

	1. Кут між прямою МК і площиною АВС, якщо ВС=
[image: image106.wmf]3

2

, МО =3

2. Кут нахилу ребра МС до площини АВС, якщо МО=АО

3. Кут нахилу прямої МР до площини АВС, якщо АС = 12, МО = 3

4. Кут нахилу ребра МА до площини АВС, якщо СО = 3, МО = 
[image: image107.wmf]3


	А)
[image: image108.wmf]5

,

0

arctg

  

Б) 
[image: image109.wmf]°

60


В) 
[image: image110.wmf]°

30


Г) 
[image: image111.wmf]2

arctg


Д) 
[image: image112.wmf]°
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16. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими АВ і СС1

2. Кут між прямими ВD і АВ1 
3. Кут між прямими АD1 і СС1

4. Кут між прямими АА1 і  ВВ1
	А) 
[image: image113.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image114.wmf]°

30


В) 
[image: image115.wmf]°

45


Г) 
[image: image116.wmf]°

60


Д) 
[image: image117.wmf]°
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Варіант 2

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Установіть відповідність між відрізками (1-4) і їхніми позначеннями (А-Д).


	1. Перпендикуляр, проведений із точки М до прямої СD, якщо АВСD – прямокутник (рис. а)

2. Перпендикуляр, проведений із точки М до прямої СD, якщо АВСD – ромб із кутом 600  (рис. б)

3. Перпендикуляр, проведений із точки М до гіпотенузи LN прямокутного рівнобедреного трикутника LBN (рис. в)

4.  Перпендикуляр, проведений із точки М до сторони ромба АВСD (рис. г)
	А) МL
Б) МC
В) МA
Г) МD
Д) MN

	А
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Д
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2. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та прямими (А-Д), що перпендикулярні до заданих і перетинають їх.

	1. CD
2. AD
3. DC1
4. ВB1


	А) BD
Б) D1С1
В) СС1

Г) CD1
Д) АА1


	А

Б

В

Г

Д
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3. На рисунку зображено правильну чотирикутну піраміду SABCD, у якої всі ребра рівні. Точка М – середина ребра SC. Установіть відповідність між заданими прямими (1 – 4) та площинами (А – Д), що перпендикулярні до даних прямих. 

	1. SО 

2. SМ
3. СО

4. DО


	А) (АSС) 

Б) (ВSD) 
В) (ВМD)
Г) (ВСD)

Д) (СSD)

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4





A
4. Установіть відповідність між умовою твердження (1 – 4) та його висновком (А – Д) так, щоб утворилося істинне твердження.

	1. Якщо дві похилі, проведені з однієї точки, мають рівні проекції, то 

2. Якщо дві похилі, проведені з однієї точки, мають різні проекції, то

3. Якщо з точки проведено перпендикуляр і похилу, то

4. Якщо з точки проведено два перпендикуляри, то
	А) їх основи збігаються

Б) менша похила має більшу проекцію

В) менша похила має меншу проекцію

Г) перпендикуляр менший за похилу

Д) похилі рівні
	А

Б

В

Г

Д

1
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5. На рисунку зображено трикутну піраміду SАВС, у якій всі ребра рівні, а точки M, N, К – середини ребер SВ, ВС, АВ. Установіть відповідність між заданими прямими (1 – 4) та прямими і площинами (А – Д), які перпендикулярні до даних прямих і перетинають їх.
	1. SК

2. SN
3. ВС

4. SВ


	А) АВ

Б) SВ

В) ВС

Г) (АМC)

Д) (SАN)

	А

Б

В

Г

Д

1
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3

4





6. Дано куб АВСDA1B1C1D1, точка О – центр грані АВСD. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та прямими (А-Д), які перпендикулярні до заданих.

	1. С1О

2. D1О

3. АD
4. DС


	А) DО

Б) СО

В) А1О
Г) СD
Д) АD

	А

Б

В

Г

Д
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7. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими площинами (1-4) та перпендикулярними до них площинами (А-Д).
	1. (АВС)

2. (BCD1)

3. (ABC1)

4. (ADС1)


	А) (CDA1)

Б) (BDС1)

В) (ADС1)

Г) (ADD1)

Д) (BCD1)


	А

Б

В

Г

Д

1
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3

4





8. На рисунку зображено правильну чотирикутну піраміду SАВСD, у якої всі ребра рівні. Точки М і N – середини бічних ребер. Установіть відповідність між даними прямими і площинами (1 – 4) та перпендикулярними до них прямими і площинами (А – Д).

	1. NО

2. (ACN)

3. (ACS)

4. ВC


	А) SO
Б) DC
В) AC
Г) (BDS)

Д) (АBС)


	А

Б

В

Г

Д
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9. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими прямими (1-4) та перпендикулярними їм площинами (А-Д).

	1. AB              

2. AC
3. DD1

4. AD
	А) (ABB1)
Б) (ВDC1) 

В) (АВС)
Г) (ВСС1)
Д) (ВDD1)

	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4




10. Установіть відповідності, користуючись рисунком.

	1. Паралельними є

2. Перпендикулярними є

3. Мимобіжні є

4. Перетинаються


	А) площини ABC і D1C1B1

Б) прямі АА1 і В1С1 

В) площини В1С1С і DD1C1

Г) прямі AD і BD 

Д) прямі AD і DA 
	А

Б

В

Г

Д
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11. Дано куб АВСDA1B1C1D1 з ребром a, М – середина AD. Встановіть  відповідність між елементами  куба (1-4) та відстанями між ними(А-Д).


	1. Вершини А і С

2. Вершина В і площина (АСС1)

3. Ребро АВ і грань АА1D1D
4. Ребра АВ і СС1

	А) 
[image: image118.wmf]2

2

a

 

Б) 0 

В) 
[image: image119.wmf]2

a


Г) 
[image: image120.wmf]2

a

 

Д) а
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12. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між площинами АВС1 і А1B1С1

2. Кут між площинами ВDС1 і В1D1А

3. Кут між площинами АDС1 і ВСD1
4. Кут між площинами АВС і АСВ1 
	А) 
[image: image121.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image122.wmf]°

30


В) 
[image: image123.wmf]°

45


Г)
[image: image124.wmf]2

arctg


Д) 
[image: image125.wmf]°
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13. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими ВС1 і АB1

2. Кут між прямою АВ1 і площиною ВСD
3. Кут між прямими А1D1 і DС1
4. Кут між прямою ВВ1 і площиною  АDD1
	А) 
[image: image126.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image127.wmf]°

30


В) 
[image: image128.wmf]°

45


Г) 
[image: image129.wmf]°
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Д) 
[image: image130.wmf]°
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14. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими DС1 і СВ1

2. Кут між прямою ВС1 і площиною DCC1

3. Кут між прямими А1С1 і DD1

4. Кут між площинами АВС і А1В1С1
	А) 
[image: image131.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image132.wmf]°

30


В) 
[image: image133.wmf]°

45


Г) 
[image: image134.wmf]°

60


Д) 
[image: image135.wmf]°
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15. Установіть відповідність між кутами (1-4) та їхніми числовими значеннями (А-Д), якщо SО 
[image: image136.wmf]^

(АВС), AО = BО.

	1. Кут нахилу ребра SА до площини АВС, якщо радіус описаного навколо трикутника АВС кола дорівнює 4, а SО=8

2. Кут нахилу прямої SN до площини АВС, якщо ВС=6, SО=
[image: image137.wmf]3


3. Кут нахилу прямої SК до площини АВС, якщо SК=2КО

4. Кут нахилу ребра SС до площини АВС, якщо SО = ОА
	А)
[image: image138.wmf]5

,

0

arctg

  

Б) 
[image: image139.wmf]°

60


В) 
[image: image140.wmf]2

arctg


Г) 
[image: image141.wmf]°

30


Д) 
[image: image142.wmf]°
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16. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д).

	1. Кут між прямими АА1 і  DС1

2. Кут між прямими ВD і А1С1 
3. Кут між прямими АВ1 і А1D

4. Кут між прямими  DD 1 і  ВВ1
	А) 
[image: image143.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image144.wmf]°

30


В) 
[image: image145.wmf]°

45


Г) 
[image: image146.wmf]°
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Д) 
[image: image147.wmf]°
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Відповіді (тема 4)

Варіант 1

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1 – Д

2 – А

3 – Г

4 – В
	1 – Д

2 – Г

3 – Б

4 – В
	1 – В

2 – Г

3 – Д

4 – Б
	1 – В

2 – А

3 – Д

4 – Г
	1 – В

2 – А

3 – Г

4 – Д
	1 – В

2 – Б

3 – А

4 – Д

	№ 7
	№ 8
	№ 9
	№ 10
	№ 11
	№ 12

	1 – В

2 – Г

3 – Д

4 – Б
	1 – В

2 – Г

3 – Д

4 – Б
	1 – В

2 – Д

3 – Г

4 – А
	1 – В

2 – Б

3 – Д

4 – А
	1 – В

2 – А

3 – Д

4 – Г
	1 – Г

2 – Д

3 – А

4 – В

	№ 13
	№ 14
	№ 15
	№ 16

	1 – Г

2 – В

3 – А

4 – Д 
	1 – Г

2 – В

3 – Д

4 – А
	1 – Б

2 – Д

3 – А

4 – В
	1 – Д

2 – Г

3 – В

4 – А


Варіант 2

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1 – Б

2 – Д

3 – Г

4 – А
	1 – В

2 – Д

3 – Г

4 – А
	1 – Г

2 – В

3 – Б

4 – А
	1 – Д

2 – В

3 – Г

4 – А
	1 – А

2 – В

3 – Д

4 – Г
	1 – А

2 – Б

3 – Г

4 – Д

	№ 7
	№ 8
	№ 9
	№ 10
	№ 11
	№ 12

	1 – Г

2 – В

3 – А

4 – Д
	1 – В

2 – Д

3 – Г

4 – Б
	1 – Г

2 – Д

3 – В

4 – А
	1 – А

2 – В

3 – Б

4 – Г
	1 – Г

2 – А

3 – Б

4 – Д
	1 – В

2 – А

3 – Д

4 – Г

	№ 13
	№ 14
	№ 15
	№ 16

	1 – Г

2 – В

3 – Д

4 – А
	1 – Г

2 – В

3 – Д

4 – А
	1 – В

2 – Г

3 – Б

4 – Д
	1 – В

2 – Д

3 – Г

4 – А


Тема 5: Систематизація та узагальнення навчального матеріалу.

Варіант 1

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Установіть відповідність між умовою твердження (1-4) та його висновком (А-Д) так, щоб утворилося істинне твердження.
	1. Якщо пряма на площині перпендикулярна до проекції похилої на цю площину, то

2. Якщо площина проходить через пряму, перпендикулярну до другої площини, то

3. Якщо пряма, яка не належить площині, паралельна якій-небудь прямій у цій площині, то

4. Якщо дві прямі перпендикулярні до однієї і тієї самої площини, то


	А) пряма і площина паралельні

Б) площини перпендикулярні

В) прямі перпендикулярні

Г) пряма перпендикулярна до похилої
Д) прямі паралельні
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2. Дано куб АВСDA1B1C1D1, ребро якого дорівнює 1. Установіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їхніми числовими значеннями (А-Д).
	1. Площа перерізу АB1C1D
2. Периметр перерізу  ВB1D1D
3. Периметр перерізу АСВ1

4. Площа перерізу  BDС1
	А) 
[image: image148.wmf]2

3


Б) 
[image: image149.wmf]3

3


В) 
[image: image150.wmf]2

2

2
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Г) 
[image: image151.wmf]2


Д) 
[image: image152.wmf]2
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3. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їх градусними мірами (А-Д).
	1. Кут між прямими АD і ВВ1

2. Кут між прямими АС і  DС1
3. Кут між прямими АВ і  DС1

4. Кут між прямими АА1 і СС1
	А) 
[image: image153.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image154.wmf]°

30


В) 
[image: image155.wmf]°

45


Г) 
[image: image156.wmf]°
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Д) 
[image: image157.wmf]°
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4. З точки А до площини 
[image: image158.wmf]a

 опущено перпендикуляр АВ і похилі АС і АК, довжина АС дорівнює 6. Кут між похилою і перпендикуляром дорівнює 
[image: image159.wmf]°

30

. Пряма СК перпендикулярна до проекції ВС похилої АС на площину 
[image: image160.wmf]a

, 
СК = 4. Установіть відповідність між відрізками (1-4) і їх довжинами (А-Д).


	1. АВ   

2. ВС   

3. АК

4. ВК
	А) 3   

Б) 
[image: image161.wmf]13

2

   В) 5   

Г) 
[image: image162.wmf]5

2


Д) 
[image: image163.wmf]3
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5. Установіть відповідність між довжинами відрізків (1 – 4) та їхніми числовими значеннями (А – Д), якщо SN
[image: image164.wmf]^



 EMBED Equation.3  [image: image165.wmf]a

.


	1. SN, якщо АS=6, 
[image: image166.wmf]0

45

=

b


2. NВ, якщо SN=
[image: image167.wmf]3

, 
[image: image168.wmf]0

60

=

g


3. АВ, якщо NB=8, AS=10,SN=8,
[image: image169.wmf]0

90

=

Ð

ANB


4. AВ, якщо AS=5,SB=8,
[image: image170.wmf]0

60

=

Ð

ASB


	А) 7   

Б) 
[image: image171.wmf]2

3

  

В) 
[image: image172.wmf]2
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Г) 10

Д) 1
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6. Дано прямокутний паралелепіпед АВСDA1B1C1D1, АD = 1, СС1 = 2, DС=2. Установіть відповідність між геометричними величинами (1 – 4) та їхніми числовими значеннями (А – Д).

	1. Діагональ АС1
2. Відстань між гранями АА1В1В і DD1С1С

3. Косинус кута між прямими СС1 і DС1

4. Синус кута нахилу прямої АС1 до площини АВС
	А) 1

Б) 
[image: image173.wmf]3
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В) 9

Г) 3

Д) 
[image: image174.wmf]2
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7. Дано куб АВСDA1B1C1D1. О – центр грані АDD1А. Установіть відповідність між кутами (1 – 4) та їх величинами (А – Д).

	1. Кут між прямими СО і А1В1

2. Кут між прямими СВ1 і ВА1

3. Кут між прямими СВ1 і ВО

4. Кут між прямими АА1 і СО
	А) 600

Б) 900

В) 
[image: image175.wmf]2

2

arctg


Г) 450
Д) 
[image: image176.wmf]5
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arcctg
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Варіант 2

У завданнях  до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою. Поставте позначки в таблиці, яка зображена після завдання, на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
1. Установіть відповідність між умовою твердження (1-4) та його висновком (А-Д) так, щоб утворилося істинне твердження.
	1. Якщо пряма на площині перпендикулярна до похилої, то

2. Якщо пряма перпендикулярна до двох прямих, які лежать у площині і перетинаються, то

3. Якщо дві прямі, які перетинаються, однієї площини відповідно паралельні двом прямим другої площини, то

4. Якщо в одній із двох перпендикулярних площин проведена пряма перпендикулярна до прямої перетину площин, то


	А) пряма перпендикулярна площині

Б) пряма перпендикулярна до проекції похилої на цю площину 

В) площини паралельні

Г) площини перпендикулярні
Д) пряма перпендикулярна до другої площини
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2. Дано куб АВСDA1B1C1D1, ребро якого дорівнює 1. Установіть відповідність між геометричними величинами (1-4) та їхніми числовими значеннями (А-Д).
	1. Площа перерізу А1D1СВ

2. Периметр перерізу  АСС1А1

3. Периметр перерізу  BDС1

4. Площа перерізу    АСВ1


	А) 
[image: image177.wmf]2

3


Б) 
[image: image178.wmf]3

3


В) 
[image: image179.wmf]2

2

2

+


Г) 
[image: image180.wmf]2


Д) 
[image: image181.wmf]2
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3. Дано куб АВСDA1B1C1D1. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їх градусними мірами (А-Д).
	1. Кут між прямою АВ1 і площиною ВСD

2. Кут між прямою АС1 і  площиною АВС

3. Кут між прямою АС і площиною А1В1С1

4. Кут між прямою ВВ1 і площиною АDС
	А) 
[image: image182.wmf]°

0

  

Б) 
[image: image183.wmf]°

30


В) 
[image: image184.wmf]°

45


Г) 
[image: image185.wmf]°

90


Д) 
[image: image186.wmf]3
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arcsin
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4. З точки А до площини 
[image: image187.wmf]a

 проведено перпендикуляр АО, довжиною 4 і похилі  АВ і АС, які утворюють з площиною основи відповідно кути 
[image: image188.wmf]°

45

 і 
[image: image189.wmf]°

30

. Кут між проекціями похилих дорівнює 
[image: image190.wmf]°

90

. Установіть відповідність  між відрізками (1-4) і їх довжинами (А-Д).
	1. ВО

2. АВ

3. СО

4. ВС


	А) 
[image: image191.wmf]2

4

  

Б) 
[image: image192.wmf]3

4


В) 8

Г) 
[image: image193.wmf]3
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Д) 4  
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5. Установіть відповідність між довжинами відрізків (1 – 4) та їхніми числовими значеннями (А – Д), якщо SN
[image: image194.wmf]^



 EMBED Equation.3  [image: image195.wmf]g

.

	1. АS, якщо SN=3, 
[image: image196.wmf]0

60

=

a


2. SN, якщо SВ=4, 
[image: image197.wmf]0

45

=

b


3. АВ, якщо AS=SВ=
[image: image198.wmf]2

2

,
[image: image199.wmf]0

90

=

Ð

ASB


4. AВ, якщо AS=5, SN=3,NB=8,
[image: image200.wmf]0

60

=

Ð

ANB


	А) 
[image: image201.wmf]3

2

   

Б) 
[image: image202.wmf]3

3

  

В) 
[image: image203.wmf]2

2

   

Г) 
[image: image204.wmf]3
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Д) 4
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6. Дано прямокутний паралелепіпед АВСDA1B1C1D1, АD = 1, С D = 2, СС1=2. Установіть відповідність між геометричними величинами (1 – 4) та їхніми числовими значеннями (А – Д).

	1. Діагональ В1D

2. Відстань між гранями АА1D1D і ВВ1С1С

3. Тангенс кута між прямими АВ1 і АВ
4. Синус кута нахилу прямої В1D до площини АВС
	А) 1

Б) 
[image: image205.wmf]3
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В) 3

Г) 9
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7. Установіть відповідність між кутами нахилу (1 – 4) відрізка завдовжки 10 см до площини та довжиною його проекції (А – Д) на площину.

	1. 300

2. 450
3. 600
4. 00
	А) 5 см

Б) 
[image: image206.wmf]3

5

см
[image: image207.wmf]
В) 
[image: image208.wmf]2

5

 см

Г) 0 см

Д) 10 см
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Відповіді (тема 5)

Варіант 1

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6
	№ 7

	1 – Г

2 – Б

3 – А

4 – Д
	1 – Г

2 – В

3 – Д

4 – А
	1 – Д

2 – Г

3 – В

4 – А
	1 – Д

2 – А

3 – Б

4 – В
	1 – Б

2 – Д

3 – Г

4 – А
	1 – Г

2 – А

3 – Д

4 – Б
	1 – В

2 – А

3 – Б

4 – Д


Варіант 2

	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6
	№ 7

	1 – Б

2 – А

3 – В

4 – Д
	1 – Г

2 – В

3 – Д

4 – А
	1 – В

2 – Д

3 – А

4 – Г
	1 – Д

2 – А

3 – Б

4 – В
	1 – А

2 – В

3 – Д

4 – Г
	1 – В

2 – Д

3 – А

4 – Б
	1 – Б

2 – В

3 – А

4 – Д
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